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     PROTOKÓŁ NR III/2024 

z III Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 24 czerwca 2024 r. 

 

Obrady III Sesji Rady Miejskiej w Głogówku odbyły się w Sali Narad Urzędu Miejskiego 

w Głogówku. 

Obrady rozpoczęto 24-06-2024 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 16:59 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus  

7. Jerzy Kunert  

8. Marek Mucha 

9. Tomasz Nosol  

10. Fabian Patron 

11. Elżbieta Pliszczak 

12. Bogusława Poremba  

13. Gerard Stanula 

14. Grzegorz Thiel 

15. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Skarbnik Gminy – Alina Janik 

4. Naczelnik Wydziału USC, SO, BP – Monika Domaradzka  

 

 Otwarcia i przeprowadzenia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku Jerzy Kunert. 

Następnie Przewodniczący przystąpił do stwierdzenia kworum. Na 15 Radnych obecnych 

było 15. Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Kunert poinformował o pisemnym wniosku 

Burmistrza Głogówka Piotra Bujaka o wprowadzenie autopoprawki do projektu uchwały  

w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024 oraz wniosku o rozszerzenie porządku obrad 

o projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Głogówka. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem 

Burmistrza Głogówka o rozszerzeniu porządku obrad. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym 

przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Porządek obrad przedstawia się następująco:   

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie sesji, 

b) odtworzenie hymnu państwowego, 

c) stwierdzenie kworum,  

d) uchwalenie porządku obrad,  

e) przyjęcie Protokołu z II Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 27 maja 2024 r.  

2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. 

3. Stan zabezpieczeń przeciwpożarowych oraz przeciwpowodziowych. 

4. Sprawozdanie z działalności Zakładu Komunalnego Głogówek Spółka z o.o. w zakresie 

przeprowadzonych inwestycji i zadań bieżących. 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, 

c) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie od PKP. S.A. prawa 

użytkowania wieczystego działek ewidencyjnych z przeznaczeniem pod drogę 

publiczną, 

d) w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu 

Rewitalizacji, 

e) w sprawie wyboru ławników w wyborach uzupełniających na ławników na kadencję  

w latach 2024-2027, 

f) w sprawie zatwierdzenia wniosku o wsparcie ze środków Rządowego Funduszu 

Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w istniejącej 

Społecznej Inicjatywie Mieszkaniowej z siedzibą w Prudniku, 

g) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Głogówka. 

6. Wolne wnioski i informacje.  

7. Zakończenie III Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. 
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Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 1e) przyjęcie Protokołu z II Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 27 maja 2024 r. 

(15:35) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. (15:36) 

 

Przewodniczący poinformował, iż Burmistrz Głogówka dołączy do posiedzenia po 

zakończeniu spotkania, a ewentualne pytania dotyczące informacji o pracy między sesjami 

będzie można zadać w punkcie 6. Wolne wnioski i informacje. 

 

 

Ad.3 Stan zabezpieczeń przeciwpożarowych oraz przeciwpowodziowych. (15:36) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad.4 Sprawozdanie z działalności Zakładu Komunalnego Głogówek Spółka z o.o.  

w zakresie przeprowadzonych inwestycji i zadań bieżących. (15:37) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektów uchwał: (15:38) 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024 (15:38) 

 

Radny Tomasz Nosol zgłosił problem zatkanych studzienek w miejscowości Wierzch, 

licznych ubytków w nawierzchni dróg oraz problem z dojazdem do pól.  

Skarbnik Gminy Alina Janik poinformowała, iż na bieżące problemy z ubytkami  

w nawierzchni dróg zostało przeznaczone w ubiegłym tygodniu dodatkowe 20 000 - 30 000 

złotych.  

Radny Dastin Wawrzyniak poprosił o wyjaśnienie, co składa się na kwotę 51 377 zł opisaną 

jako środki w Funduszu Pomocy na finansowanie lub dofinansowanie zadań bieżących  

w zakresie pomocy obywatelom Ukrainy. 
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Skarbnik Gminy zaznaczyła, iż kwota ta jest po stronie dochodów. Fundusze te gmina 

dostaje cyklicznie z budżetu państwa między innymi w ramach rekompensaty poniesionych 

kosztów w zakresie oświaty na kształcenie dzieci z Ukrainy. 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, (15:44) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  
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c) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie od PKP. S.A. prawa użytkowania 

wieczystego działek ewidencyjnych z przeznaczeniem pod drogę publiczną (15:46) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

 

d) w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu 

Rewitalizacji (15:47) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

e) w sprawie wyboru ławników w wyborach uzupełniających na ławników na kadencję  

w latach 2024-2027 (15:49) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Mieczysław Hołówko odczytał opinię 

Zespołu opiniującego kandydatów na ławników na kadencje 2024-2027. Opinia była 

pozytywna. 
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Przewodniczący przedstawił zasady wyboru komisji skrutacyjnej, następnie poprosił  

o zgłaszanie kandydatur celem powołania 3-osobowej Komisji Skrutacyjnej, dla 

przeprowadzenia tajnych wyborów. 

 

Radny Dastin Wawrzyniak zgłosił kandydaturę Fabiana Patrona, który wyraził zgodę. 

Radny Fabian Patron zgłosił kandydaturę Dastina Wawrzyniaka, który wyraził zgodę. 

Radny Marcin Kus zgłosił kandydaturę Tomasza Nosola, który wyraził zgodę. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie kandydatury na członków Komisji Skrutacyjnej. 

Osoby będące kandydatami na członków komisji, nie brały udziału w głosowaniu. 

 

Wyniki imienne:  

ZA (12): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (3): Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Tomasz Nosol 

 

Członkami Komisji Skrutacyjnej jednogłośnie zostali wybrani: 

1. Radny Dastin Wawrzyniak 

2. Radny Fabian Patron 

3. Radny Tomasz Nosol 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku odczytał zasady głosowania w wyborach tajnych 

na ławnika do Sądu Rejonowego w Prudniku na kadencję 2024-2027. 

Radni dokonali aktu tajnego głosowania w ten sposób, że Przewodniczący Komisji 

Skrutacyjnej radny Dastin Wawrzyniak wyczytywał z listy radnych, którzy kolejno po 

otrzymaniu karty do głosowania udawali się do wskazanego miejsca, celem oddania głosu. 

Następnie karta do głosowania trafiała do urny. 

Po przeprowadzonym głosowaniu Komisja Skrutacyjna wraz z urną zawierającą karty do 

głosowania oddaliła się celem zliczenia głosów. Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

Jerzy Kunert ogłosił 10 min przerwy. 

Przewodniczący wznowił posiedzenie i oddał głos Przewodniczącemu Komisji Skrutacyjnej 

Radnemu Dastinowi Wawrzyniakowi, który odczytał protokół (załącznik nr 2 do protokołu)  

z przeprowadzonego głosowania informując, że z urny wyjęto 15 kart. Głosów ważnych było 

14. Nieważnych głosów 1. Natomiast „za” kandydaturą pani Ewy Fedorowicz opowiedziało się 

9 osób, a „przeciw” kandydaturze pani Ewy Fedorowicz oddano 5 głosów, w związku z czym 



8 
 

pani Ewa Fedorowicz zostaje wybrana na ławnika do Sądu Rejonowego w Prudniku na 

kadencję 2024-2027. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku odczytał treść projektu uchwały stwierdzającej 

wybór pani Ewy Fedorowicz na ławnika do Sądu Rejonowego w Prudniku na kadencję 2024-

2027. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

f) w sprawie zatwierdzenia wniosku o wsparcie ze środków Rządowego Funduszu 

Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w istniejącej Społecznej 

Inicjatywie Mieszkaniowej z siedzibą w Prudniku (16:13) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna.  

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak  

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

g) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Głogówka (16:16) 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Grzegorz Thiel, który 

przedstawił stanowisko Komisji podjęte podczas posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 
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 Radny Dastin Wawrzyniak odwołując się do sprawy strony skarżącej przedstawił swoje 

spostrzeżenia w kwestii załatwiania spraw urzędowych i zaznaczył, iż nie zgadza się ze 

stanowiskiem Komisji. 

Na obrady dołączył Burmistrz Głogówka Piotr Bujak. 

Burmistrz Głogówka powołując się na Kodeks Postępowania Administracyjnego 

oznajmił, iż na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji nie został popełniony błąd, 

ponieważ komisja przystąpiła do merytorycznego rozpatrzenia skargi w zakresie 

zakwalifikowania jej jako skargi tudzież zapytań. Ponadto Burmistrz zwrócił uwagę na to, iż 

przed rzucaniem oskarżeń, radni powinni bezpośrednio zapytać go o przebieg sprawy. 

Następnie Burmistrz przybliżył zgromadzonym, jak z perspektywy pracy urzędu przedstawia 

się sprawa strony skarżącej oraz w jakim momencie pojawił się problem i z czego wynika.  

Ponadto Burmistrz poruszył kwestię remontu dróg wyjaśniając, iż zdaje sobie sprawę, że wiele 

dróg w gminnie wymaga modernizacji, jednakże możliwości finansowe są ograniczone, zatem 

w pierwszej kolejności fundusze są przeznaczane na te miejsca, które mogą stwarzać 

niebezpieczeństwo. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (8): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Gerard Stanula, 

Dominika Grzesik, Marek Mucha, Elżbieta Pliszczak,  

PRZECIW (7): Marcin Kus, Bogusława Poremba, Ewelina Barton, Tomasz Nosol, Dastin 

Wawrzyniak, Grzegorz Han, Fabian Patron 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 6. Wolne wnioski i informacje (16:35) 

 Radny Dastin Wawrzyniak poinformował, iż przygotował wniosek dotyczący 

całodobowej działalności aptek, który przedłoży Przewodniczącemu Rady Miejskiej  

w Głogówku oraz Starostwu Powiatowemu w Prudniku i prosi także pozostałych radych  

o wsparcie w tej sprawie. 

 Burmistrz poinformował, iż jedynym działaniem jakie Starostwo Powiatowe możne 

podjąć w kwestii działalności aptek, jest zgłaszanie ich do Wojewódzkiego Inspektora 

Farmaceutycznego, dlatego w związku z problemem z odbywaniem dyżurów, Starostwo 

Powiatowe podjęło czynności w tej sprawie zgłaszając na razie dwie apteki. 

 Radny Fabian Patron poruszył kwestie złego stanu drogi w miejscowości Rzepcze, który 

utrudnia mieszkańcom codzienne funkcjonowanie. 
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 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak odnosząc się do wypowiedzi radnego Fabiana Patrona 

przypomniał, że kwestia modernizacji wspomnianej drogi była już wcześniej na 

zaawansowanym etapie, jednakże ze względu na to, że mieszkańcy oczekiwali wykonania drogi 

technologią, która generowałyby milionowe koszty, gmina była zmuszona zrezygnować z tego 

zadania. 

 Radny Marcin Kus poinformował, iż złoży pisemnie dwa zapytania. Pierwsze dotyczące 

budowy nowego przedszkola i żłobka w Głogówku, a drugie dotyczące sprawy chodnika przy 

ulicy Dworcowej w Głogówku i przejścia dla pieszych w Biedrzychowicach. 

 Burmistrz Głogówka poinformował, iż w ostatnich dniach w mediach 

społecznościowych już pojawiły się informacje o rozpoczętych działaniach zmierzających do 

utworzenia przejścia dla pieszych w Biedrzychowicach. 

 Radna Bogusława Poremba zapytała, jakie należy podjąć działania, aby przekształcić 

cmentarz parafialny w cmentarz komunalny. 

 Burmistrz Głogówka odpowiadając radnej Bogusławie Porembie wyjaśnił pokrótce od 

czego rozpocząć działania oraz nadmienił, iż takie rozwiązanie z pewnością będzie generować 

koszty dla mieszkańców, aczkolwiek chętnie podejmie dialog w tej sprawie. 

Radni Rady Miejskiej rozpoczęli krótką dyskusję z Burmistrzem Głogówka dotyczącą oświaty. 

 

Ad. 7.  Zakończenie III Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. (16:59) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka III Sesję 

Rady Miejskiej. Po słowach Przewodniczącego, radny Dastin Wawrzyniak zwrócił uwagę, iż 

nie miał możliwości dokończenia swojej wypowiedzi w punkcie „wolne wnioski i informacje”. 

 Na tym protokół zakończono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

 

Jerzy Kunert 

 
 

Protokolant 

Karolina Lęcznar 


